



ПРОБЛЕМА, НАД КОТОРОЙ МЫ РАБОТАЕМ: Создание позитивной образовательной среды, ориентированной на личностный потенциал участников образовательного процесса и раскрытие ресурсов личности обучающихся, поддержка юного человека и помощь ему в реализации собственного жизненного назначения.

МИССИЯ

ШКОЛЫ ЗАКЛЮЧАЕТСЯ:

в предоставлении каждому сферы деятельности, необходимой для реализации интеллектуальных и творческих способностей; формирования потребностей в непрерывно самообразовании, активной гражданской позиции, культуры здоровья, способности к социальной адаптации;

в вовлечении их в совместную деятельность и готовность к конструктивному взаимодействию с ними;

в повышении культуры, расширении форм участия в образовательном процессе.

НАШИ ПРИОРИТЕТЫ:

Создание морально-психологического комфорта для участников образовательного процесса;

выявление и развитие способностей каждого, формирование духовно богатой, свободной, физически развитой личности подготовка участников к выбору здорового образа жизни, в который человек включен на протяжении всей своей жизнедеятельности.

ПУТИ РЕАЛИЗАЦИИ:

Создание здоровьесберегающей среды, развитие сети дополнительного образования, интеграция дополнительного образования и внеклассной работы, психолого-педагогическая поддержка участников образовательного процесса, развитие социального партнёрства, создание условий для обеспечения

постоянного роста профессиональной компетентности педагога.

3 место в III Всероссийском конкурсе образовательных сайтов 2016 ([ДИПЛОМ](#))

Новости

15 марта 2018 Уважаемые родители! Приглашаем вас 18 марта на праздник «Весенняя мозаика в Тобольском районе». Вас ожидают игровые и развлекательные программы, родительский форум «Большая перемена», праздничный концерт, спортивные мероприятия. Откроет праздник в 8.00 театрализованно - развлекательная программа «Чай с сюрпризом».

Уважаемые папы, мамы, бабушки, дедушки, тёти, дяди наших учеников!

18 марта в школе будет проходить областной форум "Большая перемена".

В рамках этого мероприятия будет организован квест "К юбилею района". С 10.00 до 12.00 команды от классов (вместе с детьми) пройдут по 7 станциям: музыкальная, спортивная, творческая, интеллектуальная, театральная и т.д. В 12.00 ждём родителей наших выпускников (9 и 11 классы): на имитационном пункте приема экзаменов (ППЭ) вы "поиграете" в сдачу выпускного экзамена, пройдете все этапы пути, которые предстоят вашим детям.

Добро пожаловать! Ждем всех в гости!

13 марта 2018 VII областной форум «Большая перемена». 18 марта 2018 года в образовательных организациях Тобольского района пройдёт областной форум «Большая перемена» на тему «Территория школьной жизни: обучение, воспитание, творческое развитие». Участниками данного мероприятия станут родители общеобразовательных учреждений, обучающиеся, представители общественных организаций, СМИ.

В рамках форума запланирован квест «Юбилею района посвящается...» и работа имитационных пунктов проведения экзаменов в формате ОГЭ / ЕГЭ.

В ходе квеста участники пройдут по маршруту, состоящему из семи станций: «Литературная», «Музыкальная», «Творческая», «Спортивная», «Интеллектуальная», «Краеведческая», «Театральная», где выполнят задания, связанные с событиями, людьми, традициями Тобольского района и города Тобольска.

На имитационных пунктах проведения экзаменов родители и общественность на практике познакомятся с процедурой ЕГЭ и ОГЭ (имитация участия), со структурой и содержанием контрольно-измерительных материалов, получат разъяснения по нормативным и процедурным вопросам, получат практические рекомендации по подготовке выпускников 9 и 11 классов к экзаменам. /Источник: <http://imctob.ru/>

13 марта 2018

[Паспорт дорожной безопасности образовательного учреждения филиала МАОУ «Прииртышская СОШ»-МАОУ «Абалакская СОШ» Тобольского района Тюменской области.](#)

[Паспорт безопасности транспортного средства, используемого для перевозки детей \(автобуса\) филиала МАОУ «Прииртышская СОШ» - «Абалакская СОШ» Тюменская область Тобольский район КАВЗ 4238-45 Т 407УК72.](#)

[Паспорт дорожной безопасности образовательного учреждения филиала МАОУ «Прииртышская СОШ»-детский сад «Колосок» с. Абалак Тобольского района Тюменской области](#)

[Архив новостей](#)
